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	   تمارين إضافية للمراجعة والاستدراك


التمرين الأول:
يحتوي مسعر على كتلة قدرها m1=350 g من الماء درجة حرارته t1=16  ، السعة الحرارية للمسعر ولواحقه هي .
1- نضيف للمسعر قطعة من الجليد كتلتها m2=50g ودرجة حرارتها t2=-18 . 
· ماهي درجة حرارة توازن الجملة علما أن قطعة الجليد تنصهر كلها ؟
2- نضيف للمسعر قطعة جليد أخرى مماثلة للأولى ولها نفس درجة الحرارة فنلاحظ عند حدوث التوازن  أن قطعة الجليد لم تنصهر كليا .
· أحسب الكتلة المتبقية دون انصهار من هذه الكتلة.
· ما هي درجة حرارة التوازن الجديد ؟
تعطى : السعة الحرارية الكتلية للماء : ce=4180 j/kg. c˚ 
       السعة الحرارية الكتلية للجليد : cg=2090 j/kg. c˚  
       السعة الكتلية لانصهار الجليد: LF =335 kj/kg  .

التمرين الثاني:
نمزج حجما من الماء درجة حرارته  مع حجم آخر  درجة حرارته   فنحصل على حجم كلي V=200L درجة حرارته  . بإهمال التبادل الحراري مع الوسط الخارجي أحسب  و  .
تعطى : الكتلة الحجمية للماء  ، السعة الحرارية الكتلية للماء : ce=4180 j/kg. c˚ 


التمرين الثالث:
1- يحتوي مسعر حراري على كتلة  من الماء درجة حرارته  نضيف له كمية مماثلة درجة حرارتها  ، فيحدث التوازن الحراري عند  . أوجد السعة الحرارية للمسعر ولواحقه.
2- نضيف للمزيج المتوازن قطعة من الجليد كتلتها  درجة حرارتها الابتدائية  ، فيحدث التوازن الجديد عند  . أحسب السعة الكتلية لانصهار الجليد  . 
تعطى:    ،  .

التمرين الرابع :
نضع كتلة m=500g من الماء في مسعر حراري ونسخنها بواسطة مقاومة يجتازها تيار كهربائي شدته I=2.2 A  وفرق الكمون بين طرفيها U=220 V ، فيسجل ارتفاع منتظم لدرجة حرارة الماء يقدر بـ 4,5  كل دقيقة .
1- أحسب السعة الحرارية للمسعر 
2- استنتج المكافيء المائي للمسعر.

